

## 广东去年查办县处级干部135人

据新华社电 广东省检察院检察长张学军5日在广东省十届人大五次会议上表示，去年广东共立案侦查贪污贿赂、挪用公款、渎职侵权等职务犯罪案件1680件1833人。其中查办县处级干部135人，地厅级干部18人，挽回经济损失4.1亿元。

此外，广东去年打击刑事犯罪，共批捕各类刑事犯罪嫌疑人109833人，提起公诉105479人，约占全国的1/9和1/10。

## 国产新舟60客机已交付亚非4国7架

据新华社电 记者从5日召开的中国航空工业第一集团公司工作会议上获悉，国产新舟60支线客机去年向赞比亚、刚果（布）和老挝交付了4架，加上以前交付给津巴布韦的3架，新舟60已向4个亚非国家交付了7架，实现了出口批量化。

中国一航负责人透露，新舟60签订的出口合同已累计达到32架，其余的将在今后几年陆续交付。

## 成都房地产行业试行“污点”备案制

据新华社电 今年2月起，成都市行政区域内从事房地产开发、物业管理等单位及从业人员一旦遭受投诉并被确认事实后，其“污点”在3年内都将被记录在房地产行业信用信息系统内。日前，有关房地产行业信用信息的征集、记录、披露、使用、评估和利用的文件在成都试行。

这一名为《成都市房地产行业信用信息管理办法》的文件规定，依据信用评估对象的资质或资格、人员素质以及经营状况，房地产行业的信用等级可以分为“三等七级”，即AAA、AA、A、BBB、BB、B、C。

## 消可舒平降糖宁胶囊含西药不宜服用

据新华社电 香港特区政府卫生署5日呼吁市民不要购买及服食一种名为“消可舒平降糖宁胶囊”的中成药。该产品被发现含有西药成分，可能引起副作用。

卫生署发言人表示，该署接获香港医管局的一宗报告后取得该产品作调查。报告指出，一名曾服用该产品的79岁女子，去年10月因血糖过低而入院。

化验结果显示，该产品含“苯乙双胍”“罗格列酮”和“格列本”。苯乙双胍过去用于医治糖尿病，其后发现它与可以致命的“乳酸性酸中毒”有关，香港于1985年禁售含这种成分的药物。

# 春运了，看看铁道部咋说的

为啥排队最前买不到票？因为运力紧张；火车是否也超载？确实超载了；火车票为啥比机票汽车票紧张？没有高铁，铁路压力大

据新华社电 5日，春运进入第3天，买票难问题已开始出现。铁道部新闻发言人王勇平5日对大家关心的一些问题作了解答。

### 排在队伍最前头也买不到车票？

今年春运第二天（4日），上海很多想回家的农民工旅客在车站售票窗口前排着“长龙”。去四川方向的旅客即使头天晚上就

来排队，排在了队伍的最前头，也买不到一张火车票。

对此，王勇平说，说到底，还是运能紧张。在这一地区、这一时间内，运能不能满足运量需求。首先，上海地区去四川方向的务工人员约70万人，而上海发往四川地区的列车每天只发售6000张车票。其次，为了迎接客流高峰，北京、上海、广州等客流密集地区的车站增加了很多售票窗口，

票额平均分配在这些窗口十分分散，此外，还应除去团体订票和车站为前方站预留的车票。

### 春运期间火车是否超载？

春运期间，很多旅客列车经常超员。对此，王勇平坦承“确实如此”。他说，在运输能力非常紧张的情况下，以确保旅客安全为前提，提供少数无座车票，允许适度超员，也是

为了能让更多的旅客走得。

相比公路民航，为何火车票最紧张？

40天春运，铁路、公路、民航和水运运送旅客预计21.7亿人次，其中铁路发送旅客1.55亿人次。铁路客流量比例并不高，为何铁路运输矛盾最突出？

王勇平认为，除旅客发送量外，还应看旅客周转量，它的单位是“人公里”。

今年春运总客流量预计21.7亿人次，铁路1.55亿人次，为7%多一点。但从全年看，铁路完成的旅客周转量约为35%，公路运输旅客周转量约为53%。

他说，2006年年底，全国公路通车总里程348万公里，铁路仅7.66万公里。全国高速公路总里程达4.54万公里，而目前我国还没有高速铁路通车。所以，铁路相对来说压力更大。

## “太阳能之父”被判5年缓刑

本报讯 据《北京晚报》报道，昨日上午记者获悉，我国著名太阳能热利用专家、中国全玻璃真空管太阳热水器产业主要奠基人、清华大学教授、中国“太阳能之父”——年近七旬的薛祖庆，因挪用公款罪被北京市海淀区法院判处有期徒刑3年，缓刑5年。

法院查明，1999年10月，在薛祖庆受清华大学电子工程系委派担任“北京清华阳光能源开发有限责任公司”总经理期间，该公司将所持股份以110万元的价格转让给了山东皇明太阳能研究所。该所在先行支付了10万元定金后，于同年12月28日将另外100万以薛祖庆个人名义存入山东一家银行。2000年1月，在办理这笔钱的转账手续时，因银行储蓄实名制的规定，薛祖庆将这笔钱电汇至以其个人名义在北京开设的账户内，存折由他本人保管，但这100万退款却并未入到清华阳光的账上。

2002年8月，薛祖庆将这笔款项划至妻子的账户内。2003年3月，薛祖庆被免去职务。同年八九月间，薛将5张银行存单合计110万元交给清华阳光前任董事长沈长治保管，并说明该款系山东皇明退款，收回后一直在其手中保管，并未动用。



## 看到这些符号，你就知道是啥地方

《标志用公共信息图形符号》系列国家标准颁布并正式开始实施

本报讯 据《法制晚报》报道，今后，顾客再到商场购物或是患者到医院就诊时，将不必再向服务人员或导医询问，仅凭商场或医院显著位置悬挂的简洁明了的图形符号，就可很快找到目的地。记者昨日上午从中国标准化研

究院了解到，《标志用公共信息图形符号》系列国家标准已于近日颁布并正式开始实施。

全国图形符号标准化技术委员会副秘书长张亮说，我国于1983年发布了首个公共信息图形符号国家标准。当时只有15个图

形符号，主要包括卫生间、电梯、不允许吸烟等。

此后，我国曾对公共

信息图形符号标准进行过修订，符号的数量不断增加。值得注意的是，我国于日前首次制定了《标志用公共信息图形符号》——“医疗保健符

号”和“购物符号”两个分国家标准，并于近期开始实施。

至此，我国已共有图

形符号近400种。

按照国际惯例，购物符号和医疗保健符号不会成为强制标准，仅为推荐使用。

# 10个黑帮骨干9个是民警

呼和浩特市警察涉黑案开庭，非法敛财300多万元，被控14项罪名



这是警方从涉黑组织查获的部分赃款赃物（2006年9月30日摄）。

新华社发

据新华社电 以苏和为头目的呼和浩特市警察涉黑组织10名骨干成员，5日在内蒙古自治区鄂尔多斯市中院接受审判。这起由公安部督办的案件，由鄂尔多斯市检察院出庭支持公诉。

据了解，以呼和浩特市土默特左旗公安局原政委苏和（2004年4月调任呼和浩特市赛罕区公安分局政委，一直称病未上班）为头目的警察涉黑组织共有

主要犯罪嫌疑人10人，其中9人捕前为土默特左旗公安局民警。

他们在长达10多年的时间里，以苏和自己经营的“金宇宙商贸有限责任公司”为活动据点，以苏和分管的土默特左旗公安局一些部门为依托，有组织地进行违法犯罪活动。2006年，这个警察涉黑组织被打掉。

鄂尔多斯市检察院的起诉书指控，以苏和为首的警

察黑社会性质组织10名被告人共涉案61起，涉嫌非法拘禁、受贿、强奸、寻衅滋事、非法狩猎、非法买卖枪支弹药、赌博、抢劫、滥用职权、贪污、挪用公款、非法持有毒品、销售赃物以及组织、领导、参加黑社会性质组织等14项罪名，非法敛财300多万元。

据了解，由于10名被告人的罪名多、案情复杂，预计本案庭审需要五六天时间。